

## 胜利需要证明



「钢七连」的故事将再现荧屏

天地英雄气，千秋尚凛然。8月1日，为庆祝中国人民解放军建军96周年，备受期待的抗美援朝战争大戏《冬与狮》发布群像海报，雄狮怒吼，“钢七连”出击，冰雪血战，以大无畏的英雄气概和战斗精神保家卫国，致敬最可爱的人。

纪念抗美援朝胜利70周年重点剧目——《冬与狮》将在央视一套播出，该剧由兰晓龙、陈琼琼编剧，高希希执导，杜淳、王子奇领衔主演，以连队视角讲述了抗美援朝期间“钢七连”战士爬冰卧雪、浴血奋战、保家卫国的故事。

当天发布的《冬与狮》群像海报，展现了中国军魂，再现了“钢七连”在抗美援朝战场上的血战时刻。海报上，勇猛坚毅的东方雄狮在风雪中怒吼，象征着志愿军是一支胜利之师、威武之师、正义之师。不耐严寒的狮子在冬天战斗，暗喻了在如此极端和不利的外部作战环境下，中国人民志愿军坚韧不拔和超乎寻常的勇气，也契合了那句“狮子是不属于冬天的，但冬天的狮子依然是狮子。”伍千里、伍万里、梅生、布认命、平河、雷公、余从戎或持枪怒射，或随时拉响手榴弹准备战斗。在子弹横飞、炮火连天的朝鲜战场，“钢七连”战士忍受酷寒，迎着冰雪浴血奋战，充分展现了人民军队的英勇风貌和敢打必胜的血性铁骨。

“钢七连”是志愿军的缩影，“为了来之不易的和平，为了最终的胜利，血战到底。”《冬与狮》诠释了我们为何而战，为何能赢，反映出中国人民志愿军的志气、勇气、骨气和底气。

祖国不会忘记，人民不会忘记，在朝鲜的冰雪战场，《冬与狮》里有一群最可爱的人，有一场载入史册的伟大胜利。

(据《新民晚报》)

## 《热烈》上映6天票房破5亿

据灯塔专业版数据显示，截至8月2日12时41分，电影《热烈》上映6天，实时票房突破5亿元。

电影《热烈》由大鹏执导，苏彪、大鹏编剧，陈祉希担任总制片人，黄渤、王一博领衔主演，刘敏涛、岳云鹏、小沈阳主演。影片以梦想为主题，讲述赤诚追梦的青年街舞爱好者陈烁（王一博饰），偶然遇到人生伯乐丁雷（黄渤饰），两代人为梦想坚持不懈、逆风前行。

《热烈》展现了小人物对街舞浓烈且真挚的热爱。影片中的丁雷是中年人艰辛追梦的代表，为了能让舞团继续运营下去，他想用开除陈烁作为交换条件，还邀请曾经一起跳街舞的朋友重聚，意在借钱。陈烁对街舞纯粹的热爱是年轻人追梦的代表，他的戏份是最打动观众的地方。影片中，他打工的间隙可以在任何不像练习室的地方跳舞，空旷的地铁车厢、废弃的剧院舞台、狭窄的菜市场小道，都是他痴迷街舞的练习场。影片中，陈烁愿意为了舞团装扮成垃圾桶舞蹈，在舞团为了某个富二代而决定开除陈烁时，他仍然在努力争取留下来的机会，只因为心中想要坚持跳街舞的梦想。

更令人心潮澎湃的是，该片对街舞这项运动独有的激情魅力进行了完美展现。片中主要展现了霹雳舞，又通过经典动作呈现了多种街舞类型。电影还让廖搏、叶音、乔治等顶尖的舞者作为参演人员。单手倒立旋转、头旋、倒立定格、托马斯回旋，敲击心脏的音乐、眼花缭乱的动作，《热烈》把街舞与青年们的努力绽放表现得淋漓尽致。

(据《新京报》)



## 《无间之战》今日上线

7月31日，电影《无间之战》在北京举办媒体见面会，黄宗泽、谢天华、陈山聪等主演亮相。黄宗泽与谢天华再度合作，上演一场矛盾与亲情交织的双雄戏码。《无间之战》将于8月4日在优酷、爱奇艺首播。

影片讲述了一对警察兄弟，弟弟健诚（黄宗泽饰）为卧底，哥哥健忠（谢天华饰）为缉毒警，兄弟俩互在警方和贩毒集团的黑名单上，随着一场押送毒贩的任务，二人卷入其中，展开了一场无间反转的缉毒故事。

(据《新京报》)